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Dezbatere publică privind proiectul de act normativ 
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„Proiect de hotărâre privind condiţiile de acordare a unor despăgubiri materiale pentru 
prejudicii accidentale produse pe domeniul public aflat în administrarea subunitaţii 

administrativ-teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti" 

Participanţi: 

• Din partea Primăriei Sectorului 2: 
Dna. Elena Radu-Inspector Serviciul Spaţii Verzi/Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu; 
Dl. Adrian Nica - Inspector de specialitate/ Serviciul de Utilităţi Publice şi Monitorizare 

Spaţiu Public/ Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu. 

• Din partea Agerpres : 
Dna. Iulia Carciog- jurnalist Agerpres. 

Participarea la şedinţă s-a realizat online, într-una din sălile de şedinţe din cadrul Primăriei 

Sectorului 2. 

Şedinţa este deschisă prin prezentarea reprezentanţilor Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , 

pentru dezbaterea Regulamentului-Cadru din" Proiectul de hotărâre privind condiţiile de acordare a 
unor despăgubiri materiale pentru prejudicii accidentale produse pe domeniul public aflat în 
administrarea subunitaţii administrativ-teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti" , în scopul 
îmbunătăţirii metodo I agiei. 

Este lansată dezbaterea de clarificare, atât sub aspecte tehnice, de detaliu, cât şi a înregistrării 
propunerilor pentru situaţii eventual omise în Proiect, după cum urmează: 

Se prezintă de catre reprezentantii Primăriei Sectorului 2 situaţia care a condus la iniţierea 
proiectului , urmare a incidentelor nedorite produse ca urmare a unor fenomene meteo, prin stabilirea 
unui cadru legal în sprjinul cetăţenilor Sectorului 2, atât în cazul căderilor de arbori , ruperii de crengi , 
sau a blocurilor de gheaţă care cad pe trotuare sau pe maşini şi care afectează oameni sau bunuri. 

Regulamentul Cadru prevede acordarea de despăgubiri doar pentru persoanele rezidente sau cu 
sediul social în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi care pot dovedi aceasta calitate. 

In plus, trebuie făcuta dovada faptului că maşinile au fost parcate regulamentar, nu în zone cu 
restricţii sau interzise. 
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-Dna jurnalist Agerpres intervine, precizând că nu are multe sugestii, dar doreşte 
clarificări referitoare la sumele ce vor fi acordate ca despăgubire. 

Se răspunde de către reprezentantul Serviciului Spaţii Verzi că sumele acordate ca despăgubire 
vor fi în concordanţă cu dauna produsă şi în funcţie de prejudiciu, fiind certificate de un terţ autorizat 
şi agreat de instituţiile de resort, urmând ca reprezentanţii Primăriei Sectorului 2 să verifice 
eligibilitatea documentaţiei. 

- De asemenea, se solicită de către dna Iulia Carciog să i se precizeze câte cazuri sunt 
Înregistrate privitoare la autoturismele avariate şi numărul solicitărilor transmise către 

Primăria Generală a Municipiului Bucureşti (PMB), În vederea obţinerii avizelor de defrişare 
arbori uscaţi sau În pericol de prăbuşire. 

I s-a răspuns că numărul solicitărilor a tot crescut, în urma fenomenelor meteo accentuate şi tot 
mai numeroase, coroborat cu faptul ca PMB nu a emis toate avizele solicitate pentru defrişarea 
arborilor şi , astfel , nu s-a putut interveni în timp util evitării producerii incidentelor. 

-Se aduce În discuţie parcursul demersurilor legale ale solicitantului pentru acordarea 
despăgubirii şi Întocmirii documentaţiei aferente. 

Se poarta discutii pe tema conditiilor în care se pot solicita despagubirile, precum si modul de 
întocmire al dosarului de solicitare a despăgubirilor şi de prezentare a tuturor dovezilor producerii 
evenimentului. Ulterior, o comisie tehnică din cadrul instituţiei va analiza solicitarea/dosarul cu toate 
documentele şi va transmite concluziile şi un răspuns solicitantului. 

- Se solicita de dna jurnalist prezentarea unei situaţii statistice a autoturismelor 
avariate În cursul anului curent, precum şi numarul de solicitări ale Sectorului 2 al Municipiului 
Bucuresti catre PMB, pentru emiterea avizelor de defrisare, toaletare a arborilor care prezentau 
un risc iminent. 

Se răspunde că la momentul detăşurării dezbaterii reprezentanţii Primăriei Sectorului 2 nu au 
la dispozitie statistica, nefiind pe lista subiectelor de dezbatere, dar poate fi furnizată ulterior, printr-o 
cerere transmisă în scris. S-a menţionat, însa, că numarul lor este destul de mare. 

Se conchide că dezbaterea nu mai vizeaza prevederile Regulamentului Cadru şi nici nu 
mai exista propuneri şi sugestii de modificare sau Îmbunătăţire. 

Se închide şedinţa. 

Elena Radu Adrian Nica 

Inspector Inspector 

Serviciul de Utilităţi Publice şi Monitorizare Spaţiu Public 
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